
Dobrý den, 

Dnes posílám poslední úkoly přes webové stránky školy. 

Od příštího týdne budete mít úkoly ve složkách pouze v krabici, úkoly z učebnic,  pracovních 

sešitů a písanek již máme téměř hotové. 

Od příštího týdne začneme opakovat a každého z vás při telefonickém hovoru již tuto středu 

poprosím o přečtení textu z Čítanky- mějte ji po ruce-  a přednesení básničky s písmenkem Ř  

a   CH     -NEZAPOMEŇTE!!! 

Dnes vám k daným předmětům ještě zapíšu web adresy, ze kterých si můžete kdykoli, tedy i 

o prázdninách, opakovat učivo. 

2.,3.A  Čj 

Písanku máme dopsanou, odevzdejte ji, prosím, s vyplněnými úkoly do krabice.  

Nyní vám budu posílat samostatné listy s úkoly. 

Slabikář-  ze str. 114 opiš básničku na můj nalinkovaný papír v krabici a nakresli obrázek. 

Čti si na str. 134 a opět opiš na můj papír. 

V Čítance budeme pokračovat vzadu čtením a opisováním psacích textů. 

Slabikář si proto nech u sebe! 

 

TEREZA SOLNIČKOVÁ 

Čítanka  str 93/1, 2- přečti si (slova s písmenky r, l uprostřed místo samohlásky) 

                Str 93/4 napiš 

                Str 94 čti, psacím dole pečlivě opiš 

                Str 95 čti 

www.skolakov.cz český jazyk 3.třída –Vyjmenovaná slova- Chytáky po M,  diktáty a 

pavopisná cvičení- hned se ti ukáže správnost doplnění. 

Úkoly z 27.3.—druhý řádek DU-ČJ- Vyjmenovaná slova-  str. 26- začínají po S. Nauč se je 

vyjmenovat. Na obrázcích jsou vysvětlená. 

Zkus napsat cvičení ze str. 27, dál nepokračuj. Pokud by to bylo těžké- nepiš. 

Tyto webové stránky používej i v příštích týdnech, opakuj si naučené. Ve ,,skolakově“ dělej 

doplňovačky.  

http://www.skolakov.cz/


Terezko, když si rozklikneš DOMÁCÍ ÚKOLY  napravo je sloupeček RUBRIKY a pod ním 

AKTUALITY-  rozklikni, jeď dolů a ukáží se ti Výukové programy on-line, které můžeš 

používat na Čj i Mat.  

 

MATEMATIKA  2.A 

učebnici máme dokončenou- nyní budeme opakovat  str. 35, 36 a 37 

V pracovním sešitě Závěrečné opakování- str. 51 a 52 

Další úkoly budete mít v krabici. 

Web adresy:  www.matematika.hrou  (cvičení pro 1.třídu) 

                         www.skolakov.eu  zde i v dalších týdnech opakujte naučené učivo, jsou tam 

cvičení, kde hned po doplnění poznáte, zda počítáte správně. (Matematika 1.třída- Počítání 

do 10.) 

MATEMATIKA 3.A 

Učebnice na str. 45, 46, 47 (přičítání ke 4    4+7, 4+8, 4+9) 

Pracovní sešit str. 38, 39, 40- procvičuj to, co je v učebnici. 

Další úkoly budou v krabici 

Web adresy: www.skolakov.eu Matematika 2.třída- sčítání a odčítání do 20 

 

 TEREZKA SOLNIČKOVÁ 

ZŮSTAVAJÍ STEJNÉ WEB STRÁNKY, TO JE: 

www.skolakov.eu Matematika 2.třída- sčít.a odčít. do 100, Mat.3.třída Násobení a dělení. 

www.matematika.hrou –Nás.a děl., Jednoduchá násobilka, Dělení beze zbytku snadné. 

Další úkoly budeš mít v krabici. 

 

ČAS – pro všechny 

http://rysava.websnadno.cz Prvouka 1.ročník, 2.pololetí- LÉTO- MĚSÍCE A POČASÍ- udělej si 

obě cvičení,    LÉTO NA ZAHRADĚ-přiřazuj obrázky. 

Kontrolní úkoly na papírech v krabici. 
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